



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO DESPORTO E LAZER

ERRATA DO EDITAL PMP-SECULT – Nº 015/2024

A Prefeitura Municipal de Paragominas, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, torna pública a seguinte errata referente ao **Edital PMP-SECULT – Nº 015/2024**, que trata do “Campeonato Municipal de Futebol de Campo Adulto – Masculino e Feminino – Edição 2024”:

Onde se lê:

Futsal Masculino: 1º lugar: R\$ 12.000,00 + troféu + medalhas
2º lugar: R\$ 6.000,00 + troféu + medalhas

Futsal Feminino: 1º lugar: R\$ 12.000,00 + troféu + medalhas
2º lugar: R\$ 6.000,00 + troféu + medalhas

Leia-se:

Futebol de Campo Masculino: 1º lugar: R\$ 12.000,00 + troféu + medalhas
2º lugar: R\$ 6.000,00 + troféu + medalhas

Futebol de Campo Feminino: 1º lugar: R\$ 12.000,00 + troféu + medalhas
2º lugar: R\$ 6.000,00 + troféu + medalhas

Paragominas, 01 de Outubro de 2024.

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT
Prefeitura Municipal de Paragominas





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: D184-19CD-3BC7-4C00

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ JANE MARIA SILVA VIEIRA (CPF 685.XXX.XXX-53) em 01/10/2024 12:07:11 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://paragominas.1doc.com.br/verificacao/D184-19CD-3BC7-4C00>